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Lecon 1.2

Vitrage Overlap
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Lettre

Signification

Face extérieure avec overlap.

Face intérieure 1 avec couche.

Face extérieure 2

Face intérieure 2 avec couche.

Joint de scellement en silicone

Intercalaire 1

Intercalaire 2

Numeéro

10

11

12

Signification
Epaisseur de A
Epaisseur de B
Epaisseur de C
Epaisseur de D
Epaisseur de F

Longueur de I'overlap

Distance minimale entre 2 verres de 5 mm.

Longueur de A = longueur du coin jusqu’a I'intercalaire intérieur.

A + B + F = composition du DV 1 avec overlap.
C + D + G = composition du DV 2.

Longueur de B

Longueurde C et D

Longueur du coin jusqu’a 'intercalaire intérieur.

Hauteur des DV 1 et 2



Meéethode de mesure




Etapes

1.  Définir la hauteur des vitrages. — 12.

2.  Définir la composition du DV 1.

3.  Définir la composition du DV 2.

4.  Définir la longueur de A— 8.

5. Calculer I'épaisseurduDV2 — 3+4+5

6. Calculerlalongueurde B—+9=8-(3+4+5+7)

/. Calculerle 6 - 8-9

8. !Attention. Si le 6 est plus grand que 5 fois le 1, alors le A doit étre trempé.

9. CalculerlalongueurdeCetD— 10=11-(1+7)



Meéthode de calcul




Etapes - Partie 1

1. Chercher le prix du DV 1 dans le SLA. (Chapitre 4)
2. En fonction de ce prix au m?,

calculer le prix du joint de scellement en silicone. (Chapitre 5.4)
3. Calculerla surfaceduDV1 — 8x12
4. Multiplier le prix au m2 par la surface — X1
5. Chercher le prix au metre lineaire du rodage JPI

du verre intérieur A dans le SLA (Chapitre 8.1)
6. Calculer le périmetrede A - (2x8)+(2x12)

7. Multiplier le prix au metre linéaire par le périmetre — X2

~



Etapes - Partie 2

1. Chercher le prix du DV 2 dans le SLA. (Chapitre 4)
2. En fonction de ce prix au m?,

calculer le prix du joint de scellement en silicone. (Chapitre 5.4)
3. Calculer la surface du DV1 — 10x 12
4. Multiplier le prix au m2 par la surface obtenue — Y1
5. Chercher le prix au metre lineaire du rodage JPI

du verre intérieur C dans le SLA. (Chapitre 8.1)
6. Calculer le périméetrede C — (2x10) +(2x 12)

7. Multiplier le prix au metre linéaire par le périmetre — Y2

~



Etapes - Partie 3

1. Additionner X1 + X2 + Y1 + Y2+ €25 (Chapitre 4)

2. On obtient le prix du vitrage overlap.
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